Losung und Erlauterung — BBO Quiz 31-1
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Frage: Was bieten Sie auf Sid in der zweiten Runde?

Richtige Antwort: 24

Ihr Kontra in der ersten Bietrunde zeigt mindestens 8 Punkte. Ebenso zeigt es
mindestens 4 Karten in Coeur. Mit einem 4-er Coeur hatte |hr Partner auf Nord
2v geboten.

Sowohl lhr Partner als auch Sie haben die Punkte fiir eine Er6ffnung, deshalb
sollten Sie Interesse an einem Vollspiel zeigen.

Der Uberruf des Gegners mit 24 ist Vollspielforcierend. Sie versprechen damit
keine Werte in Pik sondern fragen nach Stopper in der Gegnerfarbe. lhr Partner
wird ein SA-Gebot abgeben, wenn er den Stopper hat.

Ein 3SA-Gebot von lhrer Seite ist ohne Stopper nicht sinnvoll. Hat |hr Partner
auch keinen Stopper, kdonnen die Gegner 5 Stiche von oben abziehen.

Auch ein 2SA-Gebot wiirde einen Stopper mit 11-12 Punkten versprechen.

34 zeigt ebenfalls eine einladende Hand, auf die |hr Partner mit Minimum aber
passen kann.

Was zeigt Kontra gefolgt von einem 2¥-Gebot? Maximal 10 Punkte mit einer
langen Farbe. Mit mehr als 10 Punkten, hatte der Partner nach der 1a-
Gegenreizung direkt 2% geboten (Achtung: das hangt von den Vereinbarungen
in der Partnerschaft ab. Es ist auch eine gegensatzliche Vereinbarung moglich).



Die Hand fiir ein 2¥-Gebot nach dem Kontra konnte so aussehen:
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Mit Ihrer am Anfang gezeigten Hand wiirde die Reizung folgendermaRen

verlaufen:
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Hier zeigt der Er6ffner eine Minimumhand mit Stopper in Pik. Deshalb konnen
Sie 3SA bieten.



